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гр. София,  11.01.2013 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 

публично заседание на 11.01.2013 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Полина Якимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Доброслав Руков 

Диляна Николова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветанка Митакева и при участието на 
прокурора С.Димитров, като разгледа дело номер 10451 по описа за 2012 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.49 часа се явиха: 

КАСАТОР - А. М. Ч. – редовно и своевременно призован, явява се лично.  

ОТВЕТНИК - СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ ОТДЕЛ 

„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ” - редовно и своевременно призован, не  изпраща представител.  

За СГП се явява прокурор С.Димитров. 

 

ПРОКУРОРЪТ И КАСАТОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че липсват процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

КАСАТОРЪТ: Поддържам касационната жалба. Няма да соча други доказателства, 

нямам доказателствени искания. 

 ПРОКУРОР С.ДИМИТРОВ: Няма да соча писмени доказателства. Няма какво да 

представя допълнително. 

СЪДЪТ намира, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

КАСАТОРЪТ: Не оспорвам нито скоростта, нито другите обстоятелствата, нито 

наличието на знак. Оспорвам тълкуването на закона, защото предвид закона след 

знака, ако има кръстовище, то отменя значението на знака. Съответно отново влиза в 

сила ограничението за околовръстен път, което е 80 км/час. Това не беше взето 

предвид от СРС. Затова смятам, че наказателното постановление е неоснователно.  



ПРОКУРОР С.ДИМИТРОВ: Считам жалбата за неоснователна, а оспореното съдебно 

решение за правилно и законосъобразно. Бих искал да обърна внимание, че съгласно 

твърденията на касатора би се счело за нормално и възприето от законова гледва 

точка през кръстовище да се кара с максималната разрешена скорост, която в случая е 

80 км/час - сичтам горното за абсурдно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.50 ч. 

 ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


